
Krátce z města
Otevírací doba sběrného dvora Se-

parex. Od 1. března bude Separex ote-
vřen od pondělí do pátku v čase od 6 do 
16 hodin, sobota a neděle zavřeno. � (red)
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Po třech letech se 
v sobotu 14. února 
do zrekonstruované-
ho kulturního domu 
vrátil se vší parádou 
reprezentační ples 
města. Úvod akce 
patřil zdravici sta-
rosty Františka Joh-
na. Poté už na par-
ket lákaly tancechti-
vé páry tóny valčíků 
a dalších společen-
ských tanců v podá-
ní šedesátičlenné-
ho hudebního tělesa 
pod vedením Pavla 
Doubravy, tvořené-
ho komorním smyčcovým orchestrem 
a orchestrem Moravia Big Band. Valčí-
kové melodie se střídaly s evergreeny v 
podání Moravia Big Bandu, o pořádné 
rozproudění krve se postarala bubnová 
show skupiny Ritmo Factory a exotic-
kou energii do sálu dodaly tanečnice z 
Vibrasil Samba Show v úchvatných kos-
týmech, které navodily atmosféru právě 
probíhajícího karnevalu v Riu. 

Po půlnočním losování cen pak sál 
patřil především hitům současných čes-
kých i světových hvězd v podání kapely 
Hashtrack#, nechybělo ani tradiční ob-

čerstvení ve formě švédských stolů.
Společenským vrcholem plesu bylo 

již tradičně předávání Ceny města. Tu 
symbolicky jako první v nových prosto-
rách obdržel Jan Kubíček (na snímku) 
právě za mimořádnou osobní angažova-
nost při rekonstrukci kulturního domu. 
S ním je Jan Kubíček spjat přes pade-
sát let, spolupracoval ale také se zdejším 
divadelním souborem, byl u vzniku zá-
břežské cimbálové muziky. Významnou 
roli pak sehrál při náročné rekonstrukci 
kulturního domu, kdy byl platným čle-
nem realizačního týmu.� (red)

Zastupitelé rozdělili dotace
či ocenili pedagogy 

Podevatenácté v tomto volebním obdo-
bí se sešlo zastupitelstvo města ve středu 
18. února. Po úvodních usneseních zastu-
pitelé schválili letošní první rozpočtovou 
změnu a poté jako vždy na počátku roku 
projednávali balíček dotací, které město 
poskytne místním organizacím. Celkem 
1,5 milionu korun poputuje na zajištění 
činnosti Sportovních klubů, dalších 840 
tisíc korun obdrží na činnost SK Sulko 
Zábřeh. Spolku Metoděj přispěli zastupi-
telé 700 tisíci korunami na inovaci podla-
hy velkého sálu Katolického domu. Část-
ku 4,5 milionu korun na takzvanou kom-
penzaci nákladů závazku veřejné služby, 
tj. zajištění kulturních akcí a služeb po-
skytovaných široké veřejnosti, pak obdrží 
Zábřežská kulturní. Na kompenzaci zvý-
šených provozních nákladů vyplývajících 
z nových nájemních smluv pak zastupi-
telstvo přispělo Zábřežské kulturní dotací 
2,466 milionu korun.

S blížícím se Dnem učitelů došlo i na 
ocenění Pedagog města Zábřeh za rok 
2025, to letos převezme rekordních pět no-
sitelek a nositelů: Jitka Dohnalová, Radek 
Kozák, Svatoslav Valenta, Eva Vicianová 

a Ivana Vyhnánková.
V oblasti majetkoprávní bude odkou-

peno 12.144 m2 pozemků v Průmyslové 
zóně Leštinská, za které město majitelům 
zaplatí 2.428.800 Kč. Město smění i 220 
m2 jako další část mozaiky potřebné pro 
výstavbu cyklostezky Zábřeh – Lupěné. 

Do konečné fáze se po letech dostalo 
majetkové vypořádání mezi městem a By-
tovým družstvem Kasárna. V roce 2012 
došlo ke vzniku dohody, která nyní po tři-
nácti letech dospěla do finální fáze.  V té 
město koupí 49% podíl u tří bytů a dvou 
nebytových jednotek, u nichž se stane je-
jich výlučným vlastníkem, zatímco u zbý-
vajících sedmapadesáti bytů stávající ná-
jemci budou kupovat 49% podíl od By-
tového družstva Kasárna a 51% podíl od 
města a stanou se tak jejich výlučnými 
vlastníky. Spolu s tím dojde k zániku By-
tového družstva Kasárna a založení nové-
ho společenství vlastníků, jehož se město 
stane členem. 

V závěru pak zastupitelé schválili orga-
nizační řád městské policie a Akční plán 
zlepšování kvality ovzduší s výhledem na 
roky 2026–2029.� (red)

Městský ples se po třech letech vrátil 

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 26. února do 5. března, 

distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
•  Další číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 18. března.

Nová nízkoemisní vozidla posílí svoz odpadů 
Technické služby a EKO servis rozší-

řily na počátku roku svůj vozový park o 
dvě nová svozová vozidla na komunální 
odpad, která patří do kategorie nízkoemis-
ních vozidel. „Tato moderní technika do-
plňuje stávající flotilu elektromobilů a vo-
zidel na CNG, které už při svozu a technic-
kých službách využíváme. Je to další kon-
krétní krok ke snižování emisí, hluku a cel-
kové ekologické zátěže spojené s provozem 
komunálních služeb,“ uvedl jednatel EKO 
servisu Milan Doubravský.

Obě nová vozidla jsou vybavena pokro-

čilými technologiemi, které výrazně zvy-
šují efektivitu i transparentnost svozu od-
padu – systémem evidence nádob, váže-
ním obsahu jednotlivých nádob a kamero-
vým systémem podporujícím bezpečnost 
provozu i kvalitu služeb.

Jedno z vozidel je zařazeno do provo-
zu společnosti EKO servis, druhé využí-
vají Technické služby. Díky tomu budou 
moderní technologie využívány napříč ce-
lým systémem odpadového hospodářství 
ve městě. Obě vozidla se podařilo pořídit 
s využitím dotací. � (red)

Všímaví svědci pomohli odhalit vandaly

Velkou míru drzosti projevila skupinka 
mladíků, která se v pátek 31. ledna odpo-
ledne pustila do ničení lavičky u jednoho 
z rybníčků v Knížecích sadech. To ovšem 
nebylo jedno všímavým občanům, kteří 

přivolali hlídku městské policie a poskytli 
strážníkům přesný popis tří vandalů.

Hlídka se bez prodlení vydala směrem, 
kterým mladíci odešli, a zanedlouho se jí 
podařilo trojici dohledat. Strážníci mladí-
ky zastavili a zjistili jejich totožnost. Ti 
sice svou účast na zničení lavičky popíra-
li, svědci je ale přímo na místě jednoznač-
ně identifikovali.

Poškozená lavička patří mezi městský 
mobiliář a výše škody bude stanovena do-
datečně. Událost je řešena jako přestupek 
proti majetku, přičemž vedle projednání 
přestupku bude požadována také náhra-
da vzniklé škody. A za tento přestupek lze 
uložit pokutu až 50 tisíc korun. � (red)

SPOT – nové klubové srdce kulturáku
V nově zrekonstruovaném kulturním 

domě se rodí další výrazná kulturní scé-
na. V jeho foyer vznikne SPOT – origi-
nální klubový prostor, který dá předsálí 
nový smysl a funkci. Z místa, kudy se dří-
ve spíše jen procházelo, se stane živý pro-
stor určený pro současnou hudbu, autor-
skou tvorbu i nové formáty. 

SPOT chce cílit především na klubo-
vé akce, písničkáře, alternativu, stand-up 
či slam poetry a chce oslovit publikum, 
které se v hledišti velkého sálu necítí úpl-
ně doma. Podle ředitele kulturního domu 
Zdeňka Davida je právě variabilita a ne-
formálnost klíčem k tomu, aby kulturák 
přitahoval nové publikum a stal se mís-
tem setkávání především pro mladé. 

Nový prostor se už v březnu představí 
rovnou dvěma výraznými jmény součas-
né české klubové scény. Prvním interpre-
tem bude Nikola Mucha, která v sobotu 7. 
března nabídne syrové a upřímné vystou-
pení bez cenzury, jen s kytarou a texty, 
které „jdou přímo na komoru“. O několik 
dní později, v pátek 13. března, dorazí do 
Zábřehu Slavíček se svou osobitou hud-
bou na pomezí indie popu a alternativy a 
supportem v podobě zpěvačky Beiry. 

Oba večery symbolicky odstartují no-
vou kapitolu kulturního domu. Jak dodá-
vá David: „Naší ambicí je vytvořit scénu, 
která bude odvážná a otevřená experi-
mentům – prostor, kde i menší akce budou 
mít silnou atmosféru.“  � (red)



V aule gymnázia se ve stře-
du 11. února uskutečnil kon-
cert Na gymnázium za hud-
bou, který připravili studenti a 
pedagogové školy. 

Povedené vystoupení, které 
přineslo posluchačům průřez 
hudbou od baroka po součas-
nost, zahájil barokní Canon 
in D dur v podání keyboardu.
Následoval Ausburský lendler 
na tubu a klavír. Romantismus 
prezentovala klavírní Poloné-
za g moll a Le Cygne v podání 
violoncella za klavírního do-
provodu. Do 19. století zaved-
lo také klarinetové duo uvede-
ním Flower duetu z opery Lakmé. 

Soubor KOST (na snímku) uvedl Quin-
tet pro klavír, dvoje housle, violu a violon-
cello, čímž se ukázky tvorby posunuly do 
20. století. Klavírní duo zahrálo Dámskou 
volenku, následně zazněla čtyřruční úpra-
va skladby Libertango a v podání kytary 

potěšily diváky skladby El Vito a Vuelvo 
al sur. 

Modernější repertoár zastoupilo key-
boardové podání hudby z Pirátů z Karibi-
ku, klavírní duo zahrálo Bugatti step od Ja-
roslava Ježka a závěr koncertu patřil škol-
nímu sboru, který uvedl Scat kánon. �(red)
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Gymnazisté provedli posluchače hudbou  
od baroka po současnost

KRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 63. jednání v 

úterý 27. ledna mj. zabývala i následu-
jícími materiály:

•	 Schválila Školní jídelně B. Něm-
cové nákup chladící skříně v pořizova-
cí ceně 62.700 Kč bez DPH.

•	 Schválila ZŠ B. Němcové nákup 
interaktivní tabule v předpokládané 
pořizovací ceně 120.000 Kč.

•	 Souhlasila s přijetím daru, a to 
souboru pohlednic Zábřeha.

•	 Schválila poskytnutí dotace 
240.000 Kč pro Spolek Metoděj urče-
né na celoroční činnost příjemce.

•	 Navrhla na Cenu Olomouckého 
kraje za rok 2025 výjimečný počin v 
oblasti obnovy kulturního dědictví, a 
to komplexní obnovu opony art protis 
v kulturním domě.

•	 Schválila dodatky k podmínkám 
pro poskytnutí transferu ZŠ Školská na 
pokrytí investičních a neinvestičních 
výdajů spojených s předfinancováním 
projektu modernizace učeben, školní-
ho klubu a školní družiny a vybudová-
ní venkovní environmentální učebny. 
Dodatky došlo k posunutí termínu po-
užití příspěvku do 31. 12. 2026 a k pro-
dloužení termínu vyúčtování do 29. 1. 
2027.

•	 Schválila poskytnutí dotace 
50.000 Kč pro spolek Břeh, která je ur-
čena na Welzlův kvadriatlon.

•	 Schválila Technickým službám 
uzavření smlouvy o úvěru se společ-
ností ČSOB Leasing na pořízení speci-
álního komunálního vozidla Multicar 
M30. Výše poskytovaného úvěru bude 
1.318.900 Kč, doba splácení 5 let. 

•	 Souhlasila s opravou volného 
městského bytu o velikosti 2 + 1 v by-
tovém domě 17. listopadu 5 v předběž-
né ceně 747.000 Kč vč. DPH. 

•	 Schválila dodatek ke smlou-
vě s EKO servisem, jímž se stanovu-
jí ceny stavebních prací, které je EKO 
servis oprávněn městu účtovat v oblas-
ti údržby a menších oprav komunikací 
a chodníků.

•	 Souhlasila s umístěním lunapar-
ku ve spodní části Masarykova náměs-
tí v termínech 24. 4. až 3. 5. 2026 a 14. 
až 20. 9. 2026 v rámci konání jarního a 
podzimního jarmarku.

•	 Vzala na vědomí změnu smlou-
vy o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného od-
běru do obecního systému odpadové-
ho hospodářství uzavřenou se společ-
ností EKO-KOM.� (red) 

Od března až do června budou v mini-
galerii Pivovaru Welzl k vidění dvě vý-
stavy fotografií věnované jedné maleb-
né obci. Nedaleké Pobučí mnozí znají jen 
jako místo, kde se cesta na Maletín zvedá 
do prudkého kopce, jenže jde o vesnici s 
bohatou historií, kde loni oslavili 750 let 
od první písemné zmínky. Zábřežský foto-
graf Ladislav Doležal věnoval čas návště-
vě Pobučí a nafotil řadu snímků uvede-
ných v rámci oslav obce a také při loňské 
Noci kostelů. Nyní se tak nabízí možnost 
seznámit se se snímky představující příbě-
hy lidí a krajiny z kopců nad Zábřehem. 

Výstava Prostě kolem… (Pobučí) I. 
bude k vidění od vernisáže v 18 hodin 
pátku 27. února po celý březen a duben. 
Následovat bude výstava Prostě kolem… 
(Pobučí) II. od Lucie Glöcknerové, která 
se zde představí v květnu a červnu.� (red)

Výstava zavede do 
kopců nad Zábřehem

Z ČINNOSTI  
MĚSTSKÉ POLICIE
V lednu strážníci zaznamenali 846 

událostí, zasahovali u dvou krádeží v 
obchodech, odchytili dva volně pobí-
hající psy a patnáctkrát odklízeli opil-
ce povalující se na veřejných prostran-
stvích. Mimo to řešili i následující pří-
pady: 

•	 Ještě víc než kdy jindy měli stráž-
níci plné ruce práce s bezdomovci. Ty 
tuhé mrazy zahnaly do míst, kde nejen-
že neměli co pohledávat, ale navíc je 
znečišťovali a obtěžovali své okolí. Tak 
například už 1. ledna a hned nato 3. led-
na je museli strážníci vypudit z čekár-
ny vlakového nádraží, 4. a 10. ledna z 
prodejen na Leštinské ulici a ČSA, 11. 
ledna ze sklepů domů na Žižkově ulici 
a ulici Kosmonautů, 22. ledna ze sklepa 
domu na Severovýchodě atd. 

•	 Náročnější bylo v zimě také hlí-
dání opilců, které alkohol přemohl na 
volném prostranství. V úterý 13. ledna 
vyjížděla hlídka do Wolkerových sadů, 
kde se na lavičce nacházel podnapilý 
muž, který po probuzení a poučení ode-
šel domů. O den později byl na chodní-
ku na ulici Kosmonautů nalezen spící 
bezdomovec, i ten byl probuzen a vy-
zván k hledání jiného útočiště. Vytrva-
lejší byl muž, kterého strážníci probu-
dili 22. ledna opět na lavičce ve Wol-
kerových sadech. Po probuzení slíbil, 
že odejde domů, jenže hodinu na to už 
ho musela hlídka vyvádět z jedné z re-
staurací. Když pak dostal jasně na vy-
branou, buď záchytka, nebo domů, ne-
překvapivě zvolil druhou variantu.

•	 Ve čtvrtek 15. ledna poskytova-
la hlídka asistenci pracovníkům měst-
ského úřadu a krajské veterinární sprá-
vy v Hněvkově při odebrání psa. Maji-
tel psa se choval agresivně, psa zavřel 
do domu a odmítal jej vydat. Na místo 
byla přivolán hlídka Policie ČR, se kte-
rou se společně podařilo muže přesvěd-
čit k vydání zvířete, které bylo do vyře-
šení případu umístěno do útulku. 

•	 Problémem byly také úrazy na 
kluzkých komunikacích. V sobotu 17. 
ledna pomáhala hlídka muži na Olo-
moucké ulici, který utrpěl zranění v 
obličeji. Strážníci mu poskytli pomoc 
a vzhledem k podezření na zlomeni-
nu nosu přivolali záchranku. Obdobně 
dopadl 28. ledna na Komenského ulici 
muž, který upadl a způsobil si zranění v 
obličeji. Byl při vědomí, ale pod vlivem 
alkoholu, a odmítl tak lékařské ošetření. 
Strážníci kontaktovali jeho matku, kte-
rá si jej převzala. Den nato hlídka zamí-
řila na Masarykovo náměstí, kde při vy-
stupování z taxi upadla žena a poranila 
si hlavu. Strážníci přivolali záchranku, 
ta ženu převezla do nemocnice.� (red) 

Školní jídelna při ZŠ B. Němcové udě-
lala další krok k otevřenosti a moderní ko-
munikaci. Nově spustila přehledné a svě-
ží webové stránky www.jidelna-zabreh.cz, 
které přibližují nejen aktuální nabídku slu-
žeb, ale především filozofii vaření, spolu-
práci s lokálními dodavateli a každodenní 
práci týmu.

Na webu najdou návštěvníci informace 
o používaných surovinách, rozvozu obě-
dů, preferovaných dodavatelích i přehled 
partnerů, se kterými jídelna dlouhodobě 
spolupracuje. Nechybí ani fotografie za-
chycující prostředí kuchyně a zázemí pro-
vozu.

Jídelna patří dlouhodobě mezi inspira-
tivní příklady moderního školního stravo-
vání. V roce 2023 se zapojila do projek-
tu Od vidlí po vidličku, jehož cílem je do-
stat více lokálních potravin do školních jí-
delen. Zaměřuje se na kvalitní suroviny z 
regionu, podporu místních farmářů a vý-
robců a důraz na původ potravin. „Nejdů-
ležitější je tým zaměstnanců, jejich přístup 
k práci, ochota učit se moderním trendům 
a pozitivní energie, která zde panuje. Pak 
jsou tu suroviny, ze kterých vaříme – denně 
čerstvé, v prvotřídní kvalitě a ideálně z na-
šeho regionu,“ vysvětluje ředitelka jídelny 
Petra Macháčková.� (red)

Školní jídelna na Božence  
má nové webové stránky

Zábřežské poradenské, terapeutické 
a vzdělávací centrum Spirála na sklon-
ku loňského roku rozšířilo své služby. V 
současné době zde pomoc nabízí PaedDr. 
Zdeňka Janhubová, která se zaměřuje na 
práci s rodinami dětí s problémy v učení 
a chování. Nabízí mj. individuální přípra-
vu předškoláků, prevenci a nápravu speci-
fických poruch učení, podporu koncentra-
ce či koordinace u dětí s hyperaktivitou a 
konzultace pro žáky i studenty. Poskytuje 
také terapii pro dospělé po úrazech hlavy 
či cévní mozkové příhodě či vzdělává uči-
tele v oblasti efektivního učení. Tel: 605 
871 502, e-mail: z.janhubova@centrum.
cz.

Mgr. Kateřina Paclíková poskytuje psy-
chologické poradenství pro rodiče a psy-

choterapii pro děti a dospívající. Nabízí 
podporu rodičům v otázkách vývoje dítěte, 
výchovy a rodičovských kompetencí. Za-
měřuje se také na školní potíže, osobnostní 
a vztahovou problematiku, emoční nevy-
rovnanost a podporu zvládání náročných 
situací. Tel: 721 834 080, e-mail: katka.pa-
clikova@gmail.com.

Mgr. Pavlína Bezděková nabízí psycho-
logické poradenství pro děti, dospělé i ro-
diče. Pomáhá se zvládáním náročných si-
tuací, porozuměním emocím, podporou 
osobního rozvoje, problémy se sebehod-
nocením, úzkostí či ztrátou. E-mail: pavli-
nabezdekova33@gmail.com.

Konzultace probíhají po předchozí do-
mluvě na adrese náměstí Osvobození 28. 
Více na www.spirala-zabreh.cz.� (red)

Spirála rozšířila nabídku služeb

Pražský křesťanskodemokratický po-
slanec Hayato Josef Okamura jako člen 
sněmovního zahraničního výboru a ko-
mise pro hybridní hrozby slouží lidem 
především na poli jejich mezinárodní 
bezpečnosti. Leží mu na srdci také kva-
lita současné české demokracie a jejích 
institucí. Dlouhodobě podporuje nespra-
vedlivě perzekvované nedemokratický-
mi režimy, věnuje se také podpoře utis-

kovaných pro náboženskou víru (proná-
sledovaným křesťanům). 

Beseda s ním, která nabídne i spo-
lečnou diskuzi a přátelské prostředí, se 
uskuteční v sobotu 14. března od 16 ho-
din v Katolickém domě. Setkání, kte-
ré bude moderovat Jitka Srovnalová, se 
mj. zaměří na otázky veřejného života, 
demokracie a současné situace v Česku.
� (red)

Co je demokracie – a jak o ni pečovat?

Před dvaceti lety založila Jaroslava Ště-
pánková Ženský pěvecký sbor Slavice. 
Ten vznikl z bývalých členek dětského pě-
veckého sboru Slavík, který dodnes působí 
na ZŠ Školská. V rámci oslav výročí uspo-
řádají Slavice galakoncert, na který po-
zvaly ke společnému zpěvu bývalé členky 
sboru, sólisty a hudebníky, kteří v průběhu 
let sbor na koncertech doprovázeli. Jako 
sólistky v programu vystoupí Eliška Mi-

nářová Hrochová a Eva Grúzová.
V závěru koncertu se představí jako host 

zábřežský Mužský sbor Řádu sv. Huberta. 
Ve společném zpěvu sbory uvedou mj. pí-
seň Madona v úpravě F. Macka, Beethove-
novu Ódu na radost či Proč bychom se ne-
těšili ze Smetanovy Prodané nevěsty. Slav-
nostní koncert, který je pořádán pod zášti-
tou města, se uskuteční v sobotu 21. břez-
na od 16 hodin v kostele sv. Barbory.�(red)

Slavice oslaví dvacetiny koncertem

Ve dnech 6. až 8. února se ve Rakov-
níku uskutečnilo Halové mistrovství Čes-
ké republiky v mölkky, kterého se zúčast-
nila také družstva ze Zábřeha. Oddíl VSK 
reprezentovaly týmy SojSe, zatímco oddíl 
KSH vyslal družstvo Surikaty.

Tým SojSe se prosadil mezi domácí eli-
tou a obsadil 9. místo. V průběhu turnaje 
se probojoval do play off, kde remizoval s 
družstvem MaMaJa, které následně šam-
pionát vyhrálo. Rozhodující utkání tým 
odehrál proti družstvu Dynamo, jež nako-
nec získalo 3. místo. Surikaty skončily na 
20. místě.

Další soutěží bude mistrovství Evro-
py, které se uskuteční od 27. února do 1. 
března za účasti 82 týmů ze 13 zemí. Čes-
kou republiku bude reprezentovat 25 nej-
lepších týmů, přičemž tým ze Zábřehu se 
v dlouhodobém žebříčku nachází na 20. 
místě.

Činnost týmu podporuje město a Kraj-
ská rada seniorů Olomouc. Z důvodu ome-
zených finančních možností se nemůže 
účastnit všech turnajů a hledá proto part-
nery pro podporu své činnosti.� (red)

Zábřežští mölkkaři 
míří na Evropu
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V MASKÁCH
ZÁBAVNÝ PROGRAM DIVADÉLKA S RADOSTÍ

DISKOTÉKA, TANEČNÍ VYSTOUPENÍ
DĚTSKÁ TOMBOLA, BOHATÉ OBČERSTVENÍ

BATOLECÍ HERNA, SKÁKACÍ HRAD
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ

KARNEVAL

OD 15.00

ZŠ A DDM SEVEROVÝCHOD ZÁBŘEH
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

neděle 15. 3. 2026

MODERNÍ ŠKOLA SEVEROVÝCHOD 
POŘÁDÁ

VŠICHNI ÚČASTNÍCI BEROU NA VĚDOMÍ, ŽE V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY FOTOGRAFIE NEBO VIDEOZÁZNAMY, KTERÉ BUDOU NÁSLEDNĚ ZA ÚČELEM
PREZENTACE ORGANIZACE ZVEŘEJNĚNY. ORGANIZACE ZÁKLADNÍ ŠKOLA A DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KRASOHLED ZÁBŘEH, SEVEROVÝCHOD 484/26, OKRES

ŠUMPERK, 789 01 ZÁBŘEH NENESE ODPOVĚDNOST ZA FOTOGRAFIE ČI VIDEOZÁZNAMY POŘIZOVANÉ HOSTY.

Blíží se svátek žen!
Přijímáme i telefonické objednávky  
na tel. 777 773 640, 583 415 324.

u Gymnázia Zábřeh
po – pá 8:00 – 12:00 / 12:30 – 17:00
so 8:00 – 11:30

Nabízíme i rozvoz květin.

Těšíme se na vás!

ŽELEZÁŘSTVÍ
Vše pro dům, dílnu i zahradu na jednom místě.

Najdete nás v Zábřehu
Olomoucká 2232/8

naproti čerpací stanici MOL

Po–Pá  7:00–17:00
So  8:00–11:00

Náš sortiment a e-shop najdete na www.zjp.cz ZJP - železářství a dílenské vybavení             @zelezarstvizjp

Osiva zeleniny, květin i bylinek
Substráty a minipařeniště pro předpěstování
Pěstební světla pro rychlejší a silnější růst
Tlakové myčky pro důkladný jarní úklid
Zahradní nářadí a další nezbytnosti pro novou sezónu

Přijďte se podívat! Rádi vám pomůžeme s výběrem.

JARO!
Připravte se s námi na

Máme vše důležité pro start jara na jednom místě:

pořadatel výstav

+
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Stále s láskou a úctou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou maminka, děda, Iva, Vlastík, 

Verča, Roman a Leoš.

Dne 12. března 2026  
by se dožil 57 let pan  

Jindřich Klimeš.

Dne 1. března 2026 vzpomeneme  
100 let od narození pana 

Aloise Bureše.

S láskou a stálou bolestí v srdci vzpomínají 
manželka, dcera a syn s rodinami.
Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 28. února 2026 si připomeneme  
7 let od úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka  

a pradědečka, bratra a strýce, pana

Zdeňka Polácha. 

Stále vzpomínáme s úctou a láskou na naši 
nejlepší maminku a babičku, paní

Boženu Němečkovou
ze Zábřeha, která by se letos  

v únoru dožila 100 let.

Dcery Irena, Jana a syn Zdeněk s rodinami. 

Dne 6. března 2026 vzpomeneme  
95 let od narození paní 

Marie Burešové.
S láskou a úctou vzpomínají synové  

s rodinami a příbuzní.   
Děkujeme za tichou vzpomínku.

ZÁPIS
dětí do zábřežských mateřských škol

pro školní rok 2026/2027

se uskuteční 23. a 24. března 2026
v 9 - 11.30 hod. a ve 13 - 16 hod. v jednotlivých MŠ

MŠ POHÁDKA, Zábřeh, Čs. armády 650/13
tel: 603 300 880, www.mspohadkazabreh.cz

MŠ SEVERÁČEK, Zábřeh, Severovýchod 483/25
tel: 605 584 986, www.msseveracek.cz

MŠ Zábřeh, Strejcova 132/2a
tel: 739 267 390, www.ms-strejcova.cz

MŠ Zábřeh, Zahradní 182/20
tel: 737 224 342, www.ms-zahradni.cz

ZŠ a MŠ Zábřeh, Rudolfa Pavlů 1799/4
tel: 606 707 369, www.zsskalicka.cz

Město Zábřeh

Podrobné informace k zápisu 
obdržíte na uvedených kontaktech 
v jednotlivých mateřských školách.

Předškolní vzdělávání je určeno 
pro děti ve věku od 2 do zpravidla 6 let. 

Dítě mladší 3 let nemá na přijetí 
do mateřské školy právní nárok.

Pro děti narozené od 1. 9. 2020 do 31. 8. 2021 
je předškolní vzdělávání povinné.

VEDENÍ MĚSTA 
ZVE NA SETKÁNÍ 
S OBČANY 

www.zabreh.cz

9. 3. Rudolfov 
10.3. Hněvkov
17.3. Václavov 

vždy od 17 hodin
Rudolfov • Rafanda
Hněvkov • místnost OV
Václavov • kulturní dům 

Ztichlo srdce synovo, odešlo už spát,  
zůstaly jen vzpomínky a vděčnost nastokrát.
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Festival Welzlování po-
kračoval dalšími čtvrtky v 
kině Retro. Oslava dobro-
družství začala 29. ledna  
v himálajském království 
Mustang, kam návštěvníky 
přenesl Jiří Soural. Ten ve-
čer zahájil přistáním v ne-
pálském Káthmándú, kde 
ruch města posloužil jako 
kontrast k absolutnímu ti-
chu hor, kam Jiří zamířil i 
s dcerou. Vrcholem večera 
byly dechberoucí záběry z 
buddhistického festivalu 
Tiji v Lomanthangu s typickými maska-
mi a rituálními tanci.

Další zastávkou bylo Mongolsko, kam 
se návštěvníci vydali 5. února s Davidem 
Hainallem. Mohli procestovat nekonečné 
stepi, vystoupat k zasněženým vrcholům 
Altaje, projít poušť Gobi a nasát atmosfé-
ru „zpívajícího písku“ v Chongoryn Els. 
David Hainall přiblížil také život kočov-

níků, svátek Naadama zá-
roveň ukázal kontrast mezi 
moderním Ulánbátarem a 
tichou pouští.

Jedním z vrcholů letoš-
ního Welzlování se stala 
12. února přednáška To-
máše Štěpána, který vzal 
návštěvníky na pěší puto-
vání po Kanárských ostro-
vech, Madeiře a Azorech. 
Kapacita kina praskala ve 
švech. Diváci sledovali 
jeho výšlapy přes vulká-
ny, levády a nedotčenou 

přírodu, dozvěděli se tipy na kempová-
ní i místní gastronomii, měli možnost vi-
dět různé části ostrovů od pouštních ob-
lastí Kanárských ostrovů přes Rabaçal 
na Madeiře až po klidné Azory. Nejen za 
tuto přednášku, ale za dlouhodobou pří-
zeň Welzlování pak na Tomáše na závěr 
čekala odměna, titul Zasloužilý welzlo-
vatel (na snímku). � (red)

Ve čtvrtek 29. ledna večer patřil 
velký sál kulturního domu jedné z 
nejvýraznějších osobností domácí 
country scény. Do Zábřeha zavíta-
la se svou kapelou Meritum zpě-
vačka Věra Martinová, která zde 
vystoupila v rámci programu při-
pomínajícího 40 let její sólové ka-
riéry. 

Program koncertu nabídl průřez 
tvorbou, která provází posluchače 
napříč několika generacemi. Ne-
chyběly známé skladby jako Až 
na vrcholky hor, Malý dům nebo 
Nebe, peklo, ráj, které patří k pevným 
součástem jejího repertoáru. Vedle nich 
zazněly i novější písně doplňující obraz 

její muzikantské dráhy. Vznikl tak hudeb-
ní koktejl, který nejednou rozezpíval celý 
sál. � (red)

Kulturák patřil legendě české country 

Festival cestovatelů, dobrodruhů a re-
cesistů Welzlování pokračuje i v březnu, 
kdy pozve diváky kina Retro na další tro-
jici cestovatelských večerů. Ty zavedou 
publikum na tři kontinenty, nabídnou dal-
ší inspirativní setkání a velmi rozdílné 
pohledy na svět. 

Už 5. března otevře březnový program 
talk show Ekvádor a Galapágy za kač-
ku, v níž cestovatelka a blogerka Kateři-
na Ostrá alias Kačka ukáže, že i cesta do 
Jižní Ameriky a na jedinečné souostroví 
Galapágy může být dostupná, autentická 
a plná silných zážitků. Právě tento večer 
je výjimečně se vstupným – v předpro-
deji 140 Kč, v den akce 190 Kč. O tý-
den později, 12. března, nabídne Jiří „Ka-
fíno“ Kafka osobní a civilní vyprávění s 
názvem Uganda – kousek mého srdce. 

Bez příkras, s humorem a velkým zá-
jmem o obyčejné lidi přiblíží každodenní 
život v Ugandě, setkání s horskými gori-
lami, místní kulturu i nečekané souvislos-
ti s fotbalem. Sérii březnových přednášek 
uzavře 19. března putování populární 
Saši Ryvolové po divokém kontinentu v 
přednášce Austrálie aneb Na skok u pro-
tinožců, která zavede diváky za ikonický-
mi místy, unikátní faunou i do vyprahlé-
ho vnitrozemí Austrálie.

Všechny březnové akce začínají v 17 
hodin v kině Retro. Pokud není uvedeno 
jinak, je vstupné dobrovolné. „Welzlová-
ní zakončí v sobotu 28. března vyhledá-
vaný filmový festival Expediční kamera, 
vstupenky na něj jsou již v prodeji,“ in-
formoval za pořadatele Zdeněk David ze 
Zábřežské kulturní. � (red)

Welzlování pokračuje ve znamení velkých cest

Kostel svaté Barbory se v neděli 22. 
března od 16 hodin stane dějištěm výji-
mečného velikonočního koncertu, který 
propojí hudbu, literaturu a duchovní roz-
měr svátků. Podvečerem provede svým 
známým hlasem herec a dabér Jan Šťast-
ný, jenž přednese vybrané básně a tex-
ty vztahující se k velikonočnímu tématu. 
Hudební část zajistí renomovaný soubor 
Musica Divina Praga specializující se na 
interpretaci staré hudby. Tenorista Ondřej 
Holub zazpívá velikonoční kantáty a pís-
ně Adama Michny z Otradovic, zazní také 
instrumentální skladby Bacha či Händela. 
Vstupenky se prodávají na číslovaná mís-
ta. Vstupné činí v předprodeji 150 Kč, pro 
držitele slevové abonentky Bravo 120 Kč; 
v den konání 200 Kč, resp. 170 Kč. Děti 
do 15 let mají vstupné 50 Kč. � (red)

Magické Velikonoce 
s Janem Šťastným

Velký sál kulturního domu ožije v nedě-
li 15. března od 15 hodin tanečním odpo-
lednem s oblíbenou kapelou Veselá troj-
ka, jednou ze stálic televizní stanice Šlá-
gr. Trio ve složení Pavel Krška, Miroslav 
Hrdlička a Pavel Dvořáček přiveze do Zá-
břehu osvědčenou kombinaci dobré ná-
lady, lidové tradice a písní vybízejících 
k tanci i zpěvu. „Autorské skladby Pav-
la Kršky vycházejí z každodenního živo-
ta a dotýkají se témat rodiny, lásky, vzpo-
mínek i drobných radostí. Kapela je dopl-
ňuje známými tanečními melodiemi, díky 
nimž se parket vždy rychle zaplní,“ popi-
suje Zdeněk David ze Zábřežské kulturní. 

Odpoledne je určeno především milov-
níkům české písničky a pohodové zábavy. 
Během akce je možnost občerstvení v ka-
várně Opona. Vstupenky na místa stojí v 
předprodeji 200 Kč, v den konání 280 Kč. 
� (red)

Taneční odpoledne 
plné známých 

melodií

Welzlování nabídlo cestu do Mustangu, 
Mongolska i na atlantské ostrovy

Kino Retro se v sobotu 7. března od 
17.30 hodin stane místem slavnostního 
zahájení výstavy věnované tvorbě jed-
noho z nejvýznamnějších českých doku-
mentárních fotografů. Pořad Svět očima 
Štreita nabídne jedinečný pohled na dílo 
autora, jehož fotografie se vyznačují em-
patií a schopností zachytit obyčejný lidský 
život s mimořádnou výpovědní silou.

Program večera propojí film, fotogra-
fii i osobní setkání. Ikonické snímky ožijí 
ve velkém formátu na plátně kina, v gale-
rii budou k vidění plakáty z jeho výstav z 
celého světa dokládající mimořádný me-
zinárodní ohlas autorovy tvorby. Součás-
tí programu bude projekce hodinového 
dokumentárního filmu Mozaika – pestrý 
svět Jindřicha Štreita, který osobně přive-
zou jeho autoři Iva a Lubomír Hlavsovi. 
„Film mapuje životní i profesní cestu fo-
tografa, jenž dokázal citlivě zaznamenat 
venkovský život, lidskou důstojnost i ka-
ždodennost v době, kdy svobodný pohled 
na svět nebyl samozřejmostí,“ popisuje 
vedoucí kina Věra Smrčková.

Večer doplní beseda s Jindřichem Štrei-
tem, tou provede Slávek Vurst. Vstupenky 
na místa jsou k dispozici v předprodeji za 
100 Kč, v den konání za 150 Kč. � (red)

Svět očima  
Jindřicha Štreita

V úterý 3. března v 16.30 hodin se 
ve studovně městské knihovny uskuteč-
ní přednáška Františka Johna Drobné 
sakrální památky na Zábřežsku.  Akce 
otevřená široké veřejnosti se zaměří na 
smírčí kříže, boží muka, kapličky, moro-
vé, mariánské a světecké sloupy, stejně 
jako na sochy a obrázky, které jsou sou-
částí krajiny města a jeho okolí. Přednáš-
ka přiblíží jejich historický význam, pů-
vod i souvislosti jejich vzniku. Vstup na 
akci je zdarma. � (red)

Drobné sakrální 
památky v knihovně

Další letošní LiStOVáNí zavede di-
váky v pondělí 9. března od 19 hodin 
do prostoru nové kavárny Opona v kul-
turním domě. Tentokrát představí knihu 
Blízcí autorky Veroniky González – sy-
rový a emotivní příběh o rodinných vaz-
bách, toxických vztazích a emocích, kte-
ré zůstávají dlouho pod povrchem. V po-
dání herecké trojice Lukáš Hejlík, Pavla 
Dostálová a Věra Hollá se kniha promě-
ní v poutavý divadelní tvar, který pracuje 
s napětím, nadhledem i tichými momen-
ty. „Příběh jedné vesnické rodiny ukazu-
je, jak hluboko mohou sahat nevyřešené 
vztahy a jak silně dokážou ovlivnit život 
jednotlivce,“ říká produkční Vratislav 
Jarmar. 

LiStOVáNí tradičně nabízí propojení 
literatury a divadla v neformální atmo-
sféře, která umožňuje intenzivní prožitek 
textu i hereckých výkonů. Vstupné činí 
150 Kč v předprodeji, v den konání 200 
Kč. � (red)

Blízcí – silný  
příběh o rodině

V úterý 17. března od 19 hodin uvede 
kulturní dům divadelní hru Přání – vtipnou 
a místy překvapivě křehkou komedii o lid-
ských touhách a jejich důsledcích. Děj se 
odehrává během jediné noci v hotelovém 
pokoji, kde se setkávají dva cizí lidé a je-
jich osudy se nečekaně proplétají. Hra na-
bízí svižné dialogy, jemný humor i tiché 
emoce a klade otázku, zda skutečně chce-

me, aby se všechna naše přání splnila. 
V hlavních rolích se představí Jana 

Paulová a Marek Němec, dále účinkují 
Klára Oltová nebo Vendula Wronka a La-
dislav Hampl nebo Roman Vencl. Předsta-
vení je součástí divadelního předplatného 
Viscuma Plastic. Vstupné v doprodeji se 
pohybuje v cenových hladinách 540 až 
640 Kč. � (red)

Paulová a Němec v komedii Přání

V úterý 10. února zavítal do kina Re-
tro spisovatel, novinář a cestovatel Josef 
Formánek. Večer s názvem Cesty vnější a 
vnitřní spojil autorské čtení, promítání fo-
tografií a osobní vyprávění o cestách do 
vzdálených zemí i o zkušenostech, které 
souvisí s vnitřním hledáním rovnováhy.

Josef Formánek je známý nejen jako re-
portér a dlouholetý spolupracovník časo-
pisu National Geographic Česko, ale také 
jako autor knih inspirovaných vlastní-
mi cestami a životními zkušenostmi. Šir-
ší čtenářskou pozornost získal mimo jiné 
knihou Úsměvy smutných mužů, ve kte-
ré otevřeně popsal vlastní boj se závislos-
tí na alkoholu a cestu k návratu do běžné-
ho života.

Během večera se Josef Formánek vra-
cel ke svým cestám do pralesů Jižní Ame-
riky, kde se setkával se šamany a pozná-
val odlišný způsob života, ale mluvil také 
o pouti do italského Assisi, která pro něj 
měla hluboký osobní význam. Připomněl, 
že vedle cest do vzdálených zemí existují i 
cesty vnitřní, které bývají často náročnější 
než jakákoli výprava do ciziny. � (red)

V Retru se mluvilo  
i o šamanech

V pátek 20. března v 19 hodin se ve 
velkém sále kulturního domu představí 
kapela Fleret, která se po desetiletí pohy-
buje na pomezí rocku a valašské lidové 
hudby. Jejich koncerty jsou známé výraz-
nou energií, humorem i silným vztahem 
k tradici. Jejich osobitý styl, propojující 
rockové základy s valašskou melodikou, 
si získal věrné publikum napříč genera-

cemi. Hudebním hostem večera bude Zu-
zana Šuláková, dcera legendární Jarmily 
Šulákové, s níž Fleret v minulosti úzce 
spolupracoval. 

Publikum se může těšit na pečlivě vy-
braný program plný písní, které patří k 
nejznámějším z repertoáru kapely. Vstup-
né na koncert je stanoveno na 340, 390 a 
440 Kč podle zvoleného místa. � (red)

Fleret a Šuláková zahrají nestárnoucí písně

Jméno Jiřího Strejce patří k nejvýznam-
nějším osobnostem, které jsou spojeny s 
historií města i s vývojem české duchov-
ní literatury. Jeho život a dílo připomene 
přednáška Stanislava Melichara a jeho 
hostů nazvaná Jiří Strejc Zábřežský a jeho 
odkaz, kterou na úterý 24. března od 18 
hodin v Katolickém domě připravila Čes-
ká křesťanská akademie. 

Jiří Strejc, narozený roku 1536 v Zá-
břehu, byl kněz, překladatel a spisovatel 
Jednoty bratrské. Podílel se na překladu a 
revizi Bible kralické a proslul také svými 
básnickými převody žalmů. Jeho činnost 
významně ovlivnila českou náboženskou 
literaturu druhé poloviny 16. století. �(red)

Přednáška přiblíží 
Jiřího Strejce
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VELKÉ MALIČKOSTI
Vernisáž výstavy barevných obrazů Pavlíny Anežky Vláškové.� Minigalerie Muzea Zábřeh, 17:00

NEČEKANÉ LÉTO
Komedie, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

PROSTĚ KOLEM… (POBUČÍ) I.
Vernisáž výstavy fotografií zábřežského fotografa Ladislava Doležala.� Pivovar Welzl, minigalerie, 18:00

PŘEDNÁŠKOVÝ MARATON (27. 2.–1. 3.) 
Přednášky a workshopy nejrůznějších témat. Více informací o programu na www.prednaskovymaraton.cz
� Gymnázium Zábřeh, pátek od 19:00, sobota od 13:00, vstupné dobrovolné

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D, DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 170 Kč + 25 Kč 3D brýle

ŠKOLNÍ PLES: NOC HVĚZD
K tanci a poslechu hraje Mefisto & DJ Čada. Vstupenky pouze v předprodeji v kanceláři školy.�
� ZŠ Školská, 20:00, 200 Kč, místenka 50 Kč

VELRYBÍ PÍSEŇ + TVOŘIVÁ DÍLNIČKA
Animovaný, 91 min, bez omezení, české znění. Po projekci výroba korálového útesu.�
� Kino Retro, 14:00, 140 Kč

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

ŠVIHÁCI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

VELIKONOČNÍ SOUTĚŽ
Nakresli toho nejlepšího velikonočního zajíčka a vyhraj dárkový poukaz na bazén. Soutěž probíhá od 1. 3. 
do 3. 4. 2026. Více informací na www.zabreh-bazen.cz.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
Animovaný, 95 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

NEČEKANÉ LÉTO
Komedie, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

ŠVIHÁCI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění. � Kino Retro, 20:00, 150 Kč

OTEVŘENÝ SEVERÁČEK 
Přijďte na návštěvu do školky, popovídat si a podívat se do tříd.�MŠ Severáček, 15:30 – 18:00, vstup zdarma

FRANTIŠEK JOHN: DROBNÉ SAKRÁLNÍ PAMÁTKY NA ZÁBŘEŽSKU
Smírčí kříže, boží muka, kapličky a další sakrální památky jsou součástí krajiny, v níž žijeme. Přednáška pro 
veřejnost.� Městská knihovna, 16:30, vstup zdarma

ČARODĚJ Z KREMLU
Thriller, 145 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:00, 140 Kč

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ZÁBŘEŽSKÁ MATEŘINKA
Nesoutěžní přehlídka pódiových vystoupení dětí z MŠ.�Kulturní dům, velký sál, 14:00, vstupné dobrovolné

WELZLOVÁNÍ: KATEŘINA OSTRÁ – EKVÁDOR A GALAPÁGY ZA KAČKU
Talk show populární cestovatelky a blogerky.� Kino Retro, 17:00, předprodej 140 Kč, v den akce 190 Kč

HAMNET / NOMINACE NA OSCARY
Drama, 125 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 17:00, 140 Kč

NEČEKANÉ LÉTO
Komedie, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE (7. a 8. 3.)
Přihlášky do 5. 3. na kontaktech 605 536 270, kubicek.jana@seznam.cz. Pálku s sebou. Určeno pro všechny 
od 10 let.� Katolický dům, neregistrovaní 7. 3. od 8:00 / registrovaní 8. 3. od 9:00, 
� startovné 200 Kč (děti do 18 let 100 Kč)

VEPŘOVÉ HODY
Zabijačkové pochutiny, alko a nealko nápoje. Od 11:00 do 16:00 hraje DJ Eventaudio.�
� Areál tělocvičny na Skaličce, od 10:00

SVĚT OČIMA JINDŘICHA ŠTREITA
Slavnostní zahájení výstavy. Projekce filmového dokumentu o Jindřichu Štreitovi, který osobně přivezou 
jeho autoři Iva a Lubomír Hlavsovi. Besedou s Jindřichem Štreitem provede Slávek Vurst. Vstupenky na 
místa.� Kino Retro, 17:30, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč
MUCHA SOLO
Koncert pop-punkové písničkářky Nikoly Mucha plný ironie, provokativních textů a osobité energie.
�Kulturní dům, foyer (vstup přes kavárnu Opona), open 19:00, start 20:00, předprodej 250 Kč, v den akce 350 Kč

NA VLNÁCH / SORBET / JASNO 
Tři kapely, jeden večer, silné taneční melodie, které vás zvednou ze židlí. � Klub Ve Zdi, 20:00

NA SKOK DO DIVOČINY
Animovaný, 105 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 120 Kč

DIVADLO JÁRY CIMRMANA: BLANÍK
Hrají: Petr Reidinger, Petr Brukner / Jan Hraběta, Zdeněk Svěrák / Genadij Rumlena, Miloň Čepelka, Marek 
Šimon, Robert Bárta, Michal Weigel a Zdeněk Škrdlant.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění.�  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

LISTOVÁNÍ: BLÍZCÍ
Čtení z knihy Veroniky González. Účinkují: Lukáš Hejlík, Pavla Dostálová a Věra Hollá.�
� Kulturní dům, kavárna Opona, 19:00, předprodej 150 Kč, v den konání 200 Kč

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MÍSTNÍ ORGANIZACE SVAZU 
TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH
Spojeno s oslavou MDŽ.� Katolický dům, Sušilova 38, 14:00 

Pondělí 9. března

Neděle 15. března

Úterý 17. března

Čtvrtek 19. března

Sdružení 
rodičů při  

III. ZŠ Zábřeh

Úterý 3. března

Středa 11. března

OSLAVY 80. VÝROČÍ ZUŠ ZÁBŘEH: BENEFIČNÍ KONCERT UČITELŮ             
� Koncertní sál ZUŠ, 18:00

NA HORÁCH / BIO SENIOR
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 10:00, 80 Kč

NEPORAZITELNÍ / PROPLETENÉ KINO
Drama, 118 min, bez omezení, české znění. � Kino Retro, 17:00 (otevřeno od 16:00), 150 Kč

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Romantický, 115 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

WELZLOVÁNÍ: JIŘÍ KAFKA – UGANDA, KOUSEK MÉHO SRDCE
Poutavé vyprávění sólového cestovatele Jiřího „Kafíno“ Kafky.� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

ŠVIHÁCI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

SLAVÍČEK: ZIMNÍ ŠŇŮRA
Osobitá hudba na pomezí indie popu a alternativy plná energie a hravosti. Support: zpěvačka Beira. 
�Kulturní dům, foyer (vstup přes kavárnu Opona), open 19:00, start 20:00, předprodej 350 Kč, v den akce 450 Kč

III. ŠKOLNÍ PLES ANEB SÁZKA NA TŘINÁCTKU
Hraje Fofrovanka, diskotéka, bohatá tombola, herna, vystoupení (nejen) žáků a učitelů. Vstupenky s místenkou 
v kanceláři školy, objednávky na tel: 583 416 561, 736 157 613. � ZŠ a DDM Krasohled, 19:30, 250 Kč

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění.�  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

NA SKOK DO DIVOČINY + VYRÁBĚNÍ
Animovaný, 105 min, bez omezení, dabing. Po projekci dílnička: práce s loutkou bobra, rozpohybování, 
hotovou loutku je možné odnést si domů. � Kino Retro, 14:00, 150 Kč

CO JE DEMOKRACIE – A JAK O NI PEČOVAT?
Besedu s pražským křesťanskodemokratickým poslancem Hayato Josefem Okamurou moderuje Jitka 
Srovnalová.� Katolický dům, 16:00

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Komedie, 101 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

NORIMBERK
Drama, 148 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

KARNEVAL V MASKÁCH
Divadélko S Radostí, diskotéka, taneční vystoupení, tombola, bohaté občerstvení, batolecí herna, skákací 
hrad, malování na obličej.� ZŠ a DDM Krasohled, 15:00, vstupné dobrovolné

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: VESELÁ TROJKA
Taneční odpoledne plné známých melodií. Vstupenky na místa.�
� Kulturní dům, velký sál, 15:00, předprodej 200 Kč, v den akce 280 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
Animovaný, 95 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

NEČEKANÉ LÉTO
Komedie, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE A VOLBY DO SAMOSPRÁVY�
� Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

PŘÁNÍ
Hrají: Jana Paulová, Marek Němec, Klára Oltová (alt. Vendula Wronka), Ladislav Hampl (alt. Roman 
Vencl). Představení je součástí divadelního předplatného Viscuma Plastic.�
� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 540, 590 a 640 Kč

JARNÍ KONCERT ŽÁKŮ� Koncertní sál ZUŠ, 17:00

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění. � Kino Retro, 17:30, 150 Kč

NEČEKANÉ LÉTO
Komedie, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

NAPROTI JARU: NEMILE, KLÁRINKA, RAČICE, ZÁBŘEH
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260.� Sraz u plaveckého areálu, 9:00

WELZLOVÁNÍ: SAŠA RYVOLOVÁ – AUSTRÁLIE
Návštěva divokého kontinentu s jedinečnou faunou i flórou.� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

VELRYBÍ PÍSEŇ
Animovaný, 91 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:00, 130 Kč
FLERET
Koncert stálice české hudební scény, host: Zuzana Šuláková.�Kulturní dům, velký sál, 19:00, 340, 390 a 440 Kč
SPASITEL
Akční, 157 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 19:30, 160 Kč

VÍTÁNÍ JARA VE SVÉBOHOVĚ
Vedoucí p. Schwarzová, 737 712 453.� ATB Valová, 9:38

NA SKOK DO DIVOČINY 
Animovaný, 105 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč
GALAKONCERT ŽPS SLAVICE K 20. VÝROČÍ SBORU
V programu vystoupí jako hosté sólistky Eliška Minářová, Eva Grúzová a Mužský sbor Řádu sv. Huberta 
Zábřeh.� Kostel sv. Barbory, 16:00, vstupné dobrovolné
KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Komedie, 101 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

MAGICKÉ VELIKONOCE: JAN ŠŤASTNÝ A MUSICA DIVINA PRAGA
Umělecký přednes známého herce a dabéra doprovodí autentická hudba souboru Musica Divina Praga: 
Ondřej Holub – tenor, Václav Návrat – barokní housle, Přemysl Vacek – arciloutna. Vstupenky na místa.
� Kostel sv. Barbory, 16:00, předprodej 150 Kč (na kartu Bravo 120 Kč), 
�  v den akce 200 Kč, (na kartu Bravo 170 Kč), děti 50 Kč 

Pátek 20. března

Neděle 22. března

Úterý 10. března


